
 
 

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ «СКИЈАЛИШТА СРБИЈЕ» 
Београд, Немањина 22-26 

 
објављује 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
за достављање пријава у првој фази рестриктивног поступка за признавање 

квалификација понуђачима за услуге вршења стручног надзора над 
извођењем радова на изградњи жичара и ски лифтова и осталих објеката у 

функцији скијалишта на свим планинама у Републици Србији  
где ЈП ''Скијалишта Србије'' има основане ски центре 

редни број набавке 13/08 
 

 Јавно предузеће «Скијалишта Србије», Београд позива сва заинтересована 
правна и физичка лица да поднесу пријаву за признавање квалификације, на период 
од три (3) године, под условима из јавног позива и конкурсне документације. 
 Право на учешће имају сва заинтересована правна и физичка лица која 
испуњавају услове из члана 45. Закона о јавним набавкама («Службени гласник 
Републике Србије», број 39/02,43/03,55/04,101/05) као и услове из конкурсне 
документације. 
 Предмет јавног позива је установљавање квалификације понуђачима за 
услуге вршења стручног надзора над извођењем радова на изградњи жичара и ски 
лифтова и осталих објеката у функцији скијалишта на свим планинама у Републици 
Србији где ЈП ''Скијалишта Србије'' има основане ски центре.   
 Пријава се припрема и доставља у складу са јавним позивом и конкурсном 
документацијом. Тражена документација се доставља у форми и на начин како је то 
предвиђено у конкурсној документацији. 
 У првој фази рестриктивног поступка за признавање квалификација 
понуђачима (подносиоцима пријава), наручилац ће извршити оцену 
квалификованости подносиоца пријаве на основу података који је исти доставио с 
циљем доказивања свој правног статуса, пословног и финансијског капацитета, 
техничких и кадровских квалификација, а сагласно члану 52. Закона о јавним 
набавкама. 

Период на који се признаје квалификакција подносиоцима пријава је три 
године од дана састављања листе квалификованих понуђача (кандидата). 

Увид у конкурсну документацију и њено преузимање може се извршити од 
дана  објављивања јавног позива у  ''Службеном гласнику РС''  до 25- ог дана од 
дана објављивања јавног позива у ''Службеном гласнику РС'',   радним даном од 9-
13 часова  у просторијама ЈП ''Скијалишта Србије'' на адреси  Булевар уметности 
бр. 16а, 1. спрат, Нови Београд, уз овлашћење за преузимање конкурсне 
документације и презентацију доказа о уплати износа од 1.000,00 динара  на жиро 
рачун број  205-124079-40 који се води код Комерцијалне банке ад, сврха уплате  
''Признавање квалификације за услуге вршења стручног надзора над извођењем 
радова, број набавке 13/08''. Конкурсна документација може се понуђачу, на његов 
писмени захтев, доставити путем  поште. 



 
 Рок за достављање пријава је 25 дана од дана објављивања јавног позива у 
''Службеном гласнику РС'' до 13,00 часова. У случају да је последњи дан рока 
нерадни дан, као последњи дан рока ће се рачунати први наредни радни дан. 
 Неблаговременом ће се сматрати пријава понуђача која није пристигла 
наручиоцу до назначеног дана и сата и таква пријава ће по окончању поступка 
отварања пријава бити враћена понуђачу неотворена. 

Пријаве се могу доставити лично или поштом на адресу:  
ЈП ''Скијалишта Србије'' 

Булевар Уметности 16а, 1. спрат 
11070  Нови Београд 

Отварање пријава није јавно. 
 Отварање пријава обавиће се одмах по истеку рока за достављање пријава, 
односно последњег дана рока у 13,30 часова у просторијама ЈП ''Скијалишта 
Србије'', Булевар уметности 16а, 1. спрат, Београд. 
 Листа квалификованих понуђача (кандидата) биће донета у оквирном року 
од 30 (тридесет) дана од дана отварања пријава. 
 Наручилац задржава право да одустане од признавања квалификације 
подносиоцима пријава уколико установи да ниједна пријава не одговара условима 
и захтевима из јавног позива и конкурсне документације, или због неког другог 
оправданог разлога. 
  Додатне инофмрације на бројеве телефона: 065/6889-313, 065/6889-310. 

Особе за контакт : Сандра Радивојевић и  Иванка Николић . 


